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DATES POLLSTER SAMPLE RESULT NET RESULT

President: general
election Ariz. OCT 7-14, 2020 IpsosB- 667 LV Biden 50% 46% Trump Biden +4

Fla. OCT 7-14, 2020 IpsosB- 653 LV Biden 49% 47% Trump Biden +2

OCT 11-13, 2020 YouGovB 1,333 LV Biden 52% 42% Trump Biden +10

OCT 11-13, 2020 YouGovB 1,500 RV Biden 46% 37% Trump Biden +9

Fla. OCT 11-13, 2020 Trafalgar GroupC- 1,051 LV Biden 46% More + Trump +2

Wis. OCT 10-13, 2020 David Binder
Research*B/C 200 LV Biden 53% 43% Trump Biden +10

Minn. OCT 10-13, 2020 David Binder
Research*B/C 200 LV Biden 52% 41% Trump Biden +11

Iowa OCT 10-13, 2020 David Binder
Research*B/C 200 LV Biden 44% 50% Trump Trump +6

N.C. OCT 9-13, 2020
Siena College/The
New York Times
Upshot

A+ 627 LV Biden 46% More + Biden +4

OCT 9-13, 2020 IBD/TIPPA/B 866 LV Biden 50% 43% Trump Biden +8

OCT 9-13, 2020 IBD/TIPPA/B 866 LV Biden 51% More + Biden +8

Ind. OCT 8-13, 2020 SurveyUSAA 685 LV Biden
42% 49%

Trump Trump +7

See who's ahead in our 2020 national polling averages 

!

UPDATED OCT. 14, 2020, AT 5:09 PM

Latest Polls
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KEY A = ADULTS RV = REGISTERED VOTERS V = VOTERS LV = LIKELY VOTERS

Yesterday

OCT 7-13, 2020
Rasmussen
Reports/Pulse
Opinion Research

C+ 2,500 LV Biden 50% 45% Trump Biden +5

SEP 30-OCT 13,
2020 USC DornsifeB/C 5,257 LV Biden 54% 41% Trump Biden +12

SEP 30-OCT 13,
2020 USC DornsifeB/C 5,257 LV Biden 55% 41% Trump Biden +14

SEP 30-OCT 13,
2020 USC DornsifeB/C 5,171 RV Biden 53% 41% Trump Biden +13

Fla. OCT 11-12, 2020 St. Pete PollsC 2,215 LV Biden 49% 47% Trump Biden +2

Ga. OCT 8-12, 2020 SurveyUSAA 677 LV Biden 48% 46% Trump Biden +2

N.H. OCT 8-12, 2020 Suffolk UniversityA 500 LV Biden 51% More + Biden +10

Ga. OCT 8-12, 2020 Quinnipiac
UniversityB+ 1,040 LV Biden 51% 44% Trump Biden +7

Ohio OCT 8-12, 2020 Quinnipiac
UniversityB+ 1,160 LV Biden 48% 47% Trump Biden +1

OCT 8-12, 2020 Qriously 2,053 LV Biden 52% More + Biden +14

Mich. OCT 8-12, 2020 EPIC-MRAB+ 600 LV Biden 48% 39% Trump Biden +9

Pa. OCT 7-12, 2020 RMG ResearchB/C 800 LV Biden 49% More + Biden +6

N.C. OCT 7-11, 2020
Susquehanna
Polling & Research
Inc.

C 500 LV Biden 48% More + Biden +2

OCT 10, 2020 Redfield & Wilton
Strategies 1,679 LV Biden 49% More + Biden +8

OCT 10, 2020 Redfield & Wilton
Strategies 2,000 RV Biden 44% More + Biden +7

La. OCT 4-6, 2020 Trafalgar GroupC- 1,048 LV Biden 36% More + Trump +18

Mont. SEP 14-OCT 2,
2020

Montana State University
Bozeman 1,615 LV Biden 44% 51% Trump Trump +7

President: general
election N.C. OCT 7-13, 2020 IpsosB- 660 LV Tie More + EVEN

Mich. OCT 7-13, 2020 IpsosB- 620 LV Biden 51% More + Biden +7

N.C. OCT 7-13, 2020 IpsosB- 660 LV Biden 48% 47% Trump Biden +1

Mich. OCT 7-13, 2020 IpsosB- 620 LV Biden 51% 43% Trump Biden +8

Pa. OCT 10-12, 2020 Trafalgar GroupC- 1,034 LV Biden 47% More + Biden +2

OCT 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 10,971 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

 

https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://www.rasmussenreports.com/public_content/politics/elections/election_2020/white_house_watch_oct14
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://election.usc.edu/
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://election.usc.edu/
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://election.usc.edu/
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
http://stpetepolls.org/files/StPetePolls_2020_State_President_October12_H5NX8.pdf
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
http://www.surveyusa.com/client/PollReport.aspx?g=b396b793-781d-4382-9ada-fc4cc50dacb6
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://www.suffolk.edu/-/media/suffolk/documents/academics/research-at-suffolk/suprc/polls/new-hampshire/2020/10_14_2020_tables_pdftxt.pdf?la=en&hash=A14911E2705329E0118A8C1B19ECE20CFECB35CA
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://poll.qu.edu/georgia/release-detail?ReleaseID=3679
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://poll.qu.edu/georgia/release-detail?ReleaseID=3679
https://www.brandwatch.com/email/us-election-bulletin-007/
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://www.woodtv.com/wp-content/uploads/sites/51/2020/10/2020-OCTOBER-FIRST-MEDIA-WEDNESDAY-FREQUENCY.pdf
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
http://politicaliq.com/2020/10/14/pa-biden-49-trump-43/
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://amgreatness.com/2020/10/14/north-carolina-race-tightens-according-to-new-poll/
https://redfieldandwiltonstrategies.com/latest-usa-voting-intention-october-10/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=latest-usa-voting-intention-october-10
https://redfieldandwiltonstrategies.com/latest-usa-voting-intention-october-10/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=latest-usa-voting-intention-october-10
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://drive.google.com/file/d/1jcW2ZbuDoGIGuGBZK330S9rC02fQeofz/view
https://helpslab.montana.edu/documents/treasure_state_2020_election_surveys/President_Overview_Final_11Oct2020.pdf
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://www.ipsos.com/sites/default/files/ct/news/documents/2020-10/topline_reuters_north_carolina_state_poll_w3_10_13_20.pdf
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://www.ipsos.com/sites/default/files/ct/news/documents/2020-10/topline_reuters_michigan_state_poll_w3_10_13_2020.pdf
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://www.ipsos.com/sites/default/files/ct/news/documents/2020-10/topline_reuters_north_carolina_state_poll_w3_10_13_20.pdf
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://www.ipsos.com/sites/default/files/ct/news/documents/2020-10/topline_reuters_michigan_state_poll_w3_10_13_2020.pdf
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://drive.google.com/file/d/1zZdYPhVEQQ9ZATepZLjVA-RZbwMCoLuQ/view
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://www.tableau.com/data-insights/us-election-2020/candidate-preference
https://projects.fivethirtyeight.com/polls/president-general/%23
https://projects.fivethirtyeight.com/polls/president-general/%23
https://fivethirtyeight.com/


OCT 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 10,971 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

N.H. OCT 9-12, 2020 University of New
HampshireB- 899 LV Biden 55% More + Biden +12

OCT 8-12, 2020 Opinium 1,397 LV Biden 57% 40% Trump Biden +17

OCT 8-12, 2020 IBD/TIPPA/B 937 LV Biden 51% 42% Trump Biden +9

OCT 8-12, 2020 IBD/TIPPA/B 937 LV Biden 51% More + Biden +9

SEP 29-OCT 12,
2020 USC DornsifeB/C 5,089 LV Biden 54% 41% Trump Biden +13

SEP 29-OCT 12,
2020 USC DornsifeB/C 5,089 LV Biden 55% 40% Trump Biden +14

SEP 29-OCT 12,
2020 USC DornsifeB/C 5,000 RV Biden 53% 41% Trump Biden +13

Wyo. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 409 LV Biden 35% 63% Trump Trump +28

Wis. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,397 LV Biden 54% 44% Trump Biden +10

W.Va. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 771 LV Biden 34% 64% Trump Trump +30

Wash. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 7,731 LV Biden 61% 37% Trump Biden +24

Va. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,248 LV Biden 55% 43% Trump Biden +12

Vt. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 557 LV Biden 65% 33% Trump Biden +32

Utah SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,783 LV Biden 44% 53% Trump Trump +9

Texas SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 13,198 LV Biden 47% 50% Trump Trump +3

Tenn. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,171 LV Biden 40% 58% Trump Trump +18

S.D. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 547 LV Biden 43% 56% Trump Trump +13

S.C. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,816 LV Biden 44% 53% Trump Trump +9

R.I. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 488 LV Biden 67% 32% Trump Biden +35

Pa. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 6,613 LV Biden 52% 47% Trump Biden +5

Ore. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,902 LV Biden 60% 38% Trump Biden +22

Okla. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,683 LV Biden 39% 60% Trump Trump +21

Ohio SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 5,056 LV Biden 47% 51% Trump Trump +4

N.D.
SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 376 LV Biden

37% 61%

Trump Trump +24
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N.C. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,912 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

N.Y. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 9,405 LV Biden 64% 33% Trump Biden +31

N.M. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,555 LV Biden 53% 46% Trump Biden +7

N.J. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,893 LV Biden 60% 37% Trump Biden +23

N.H. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,004 LV Biden 54% 44% Trump Biden +10

Nev. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,915 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

Neb. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,124 LV Biden 46% 52% Trump Trump +6

Mont. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 706 LV Biden 41% 57% Trump Trump +16

Mo. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,018 LV Biden 45% 53% Trump Trump +8

Miss. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,063 LV Biden 40% 58% Trump Trump +18

Minn. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,525 LV Biden 55% 43% Trump Biden +12

Mich. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,656 LV Biden 51% 46% Trump Biden +5

Mass. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,523 LV Biden 68% 30% Trump Biden +38

Md. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,564 LV Biden 66% 32% Trump Biden +34

Maine SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 953 LV Biden 56% 43% Trump Biden +13

La. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,286 LV Biden 40% 58% Trump Trump +18

Ky. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,109 LV Biden 40% 58% Trump Trump +18

Kan. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,657 LV Biden 44% 55% Trump Trump +11

Iowa SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,998 LV Biden 49% 49% Trump EVEN

Ind. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,103 LV Biden 43% 55% Trump Trump +12

Ill. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 7,226 LV Biden 60% 37% Trump Biden +23

Idaho SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,123 LV Biden 39% 59% Trump Trump +20

Hawaii SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 713 LV Biden 64% 35% Trump Biden +29

Ga. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,544 LV Biden 49% 49% Trump EVEN

Fla. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 12,604 LV Biden 49% 49% Trump EVEN

D.C. SEP 15-OCT 12, Biden Trump Biden +77
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2020 SurveyMonkeyD- 543 LV
87% 10%

Del. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 740 LV Biden 63% 35% Trump Biden +28

Conn. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,088 LV Biden 62% 35% Trump Biden +27

Colo. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,875 LV Biden 57% 41% Trump Biden +16

Calif. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 21,492 LV Biden 63% 36% Trump Biden +27

Ark. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,231 LV Biden 39% 59% Trump Trump +20

Ariz. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 5,778 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

Alaska SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 751 LV Biden 43% 55% Trump Trump +12

Ala. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,070 LV Biden 39% 59% Trump Trump +20

Wyo. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 409 RV Biden 36% 63% Trump Trump +27

Wis. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,397 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

W.Va. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 771 RV Biden 34% 64% Trump Trump +30

Wash. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 7,731 RV Biden 60% 37% Trump Biden +23

Va. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,248 RV Biden 55% 42% Trump Biden +13

Vt. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 557 RV Biden 64% 35% Trump Biden +29

Utah SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,783 RV Biden 44% 54% Trump Trump +10

Texas SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 13,198 RV Biden 49% 48% Trump Biden +1

Tenn. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,171 RV Biden 42% 56% Trump Trump +14

S.D. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 547 RV Biden 42% 56% Trump Trump +14

S.C. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,816 RV Biden 46% 50% Trump Trump +4

R.I. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 488 RV Biden 65% 33% Trump Biden +32

Pa. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 6,613 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

Ore.
SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,902 RV Biden

59% 39%

Trump Biden +20

Okla. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,683 RV Biden 40% 58% Trump Trump +18

Ohio SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 5,056 RV Biden 48% 50% Trump Trump +2
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N.D. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 376 RV Biden

37% 61%
Trump Trump +24

N.C. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,912 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

N.Y. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 9,405 RV Biden 64% 32% Trump Biden +32

N.M. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,555 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

N.J. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,893 RV Biden 59% 36% Trump Biden +23

N.H. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,004 RV Biden 55% 43% Trump Biden +12

Nev. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,915 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

Neb. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,124 RV Biden 46% 51% Trump Trump +5

Mont. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 706 RV Biden 41% 56% Trump Trump +15

Mo. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,018 RV Biden 45% 51% Trump Trump +6

Miss. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,063 RV Biden 46% 52% Trump Trump +6

Minn. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,525 RV Biden 54% 43% Trump Biden +11

Mich. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,656 RV Biden 51% 45% Trump Biden +6

Mass. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,523 RV Biden 68% 30% Trump Biden +38

Md. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,564 RV Biden 66% 31% Trump Biden +35

Maine SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 953 RV Biden 56% 43% Trump Biden +13

La. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,286 RV Biden 44% 53% Trump Trump +9

Ky. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,109 RV Biden 39% 59% Trump Trump +20

Kan. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,657 RV Biden 45% 54% Trump Trump +9

Iowa SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,998 RV Biden 48% 50% Trump Trump +2

Ind. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,103 RV Biden 44% 54% Trump Trump +10

Ill. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 7,226 RV Biden

60% 36%

Trump Biden +24

Idaho SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,123 RV Biden 38% 59% Trump Trump +21

Hawaii SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 713 RV Biden 63% 35% Trump Biden +28

Ga. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 4,544 RV Biden Trump Biden +5
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51% 46%

Fla. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 12,604 RV Biden 50% 48% Trump Biden +2

D.C. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 543 RV Biden 85% 11% Trump Biden +74

Del. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 740 RV Biden 64% 34% Trump Biden +30

Conn. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,088 RV Biden 62% 34% Trump Biden +28

Colo. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 3,875 RV Biden 58% 40% Trump Biden +18

Calif. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 21,492 RV Biden 63% 35% Trump Biden +28

Ark. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 1,231 RV Biden 41% 57% Trump Trump +16

Ariz. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 5,778 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

Alaska SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 751 RV Biden 43% 54% Trump Trump +11

Ala. SEP 15-OCT 12,
2020 SurveyMonkeyD- 2,070 RV Biden 42% 55% Trump Trump +13

OCT 9-11, 2020 YouGovB 1,525 RV Biden 47% 39% Trump Biden +8

OCT 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 19,886 LV Biden 51% 46% Trump Biden +5

OCT 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 19,886 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

OCT 9-11, 2020 Morning ConsultB/C 16,045 LV Biden 51% 43% Trump Biden +8

OCT 9-11, 2020 Léger 841 LV Biden 50% More + Biden +11

N.C. OCT 8-11, 2020 SurveyUSAA 669 LV Biden 50% 45% Trump Biden +5

N.C. OCT 8-11, 2020 Monmouth
UniversityA+ 500 LV Biden 49% 48% Trump Biden +1

N.C. OCT 8-11, 2020 Monmouth
UniversityA+ 500 LV Biden 50% 46% Trump Biden +4

N.C. OCT 8-11, 2020 Monmouth
UniversityA+ 500 RV Biden 49% More + Biden +3

Nev. OCT 7-11, 2020 WPA IntelligenceB/C 512 LV Biden 44% More + Biden +2

N.C. OCT 7-11, 2020 RMG ResearchB/C 800 LV Biden 47% More + Biden +2

Wis. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 1,067 LV Biden
51% 44%

Trump Biden +7

Texas OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 3,455 LV Biden 47% 49% Trump Trump +2

S.C. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 903 LV Biden 42% 54% Trump Trump +12
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Pa. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 2,610 LV Biden
52% 44%

Trump Biden +8

Ohio OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 2,283 LV Biden 46% 49% Trump Trump +3

N.C. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 1,993 LV Biden 50% 46% Trump Biden +4

Minn. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 898 LV Biden 50% 44% Trump Biden +6

Mich. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 1,710 LV Biden 51% 44% Trump Biden +7

Ga. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 1,837 LV Biden 47% 49% Trump Trump +2

Fla. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 4,785 LV Biden 51% 46% Trump Biden +5

Colo. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 837 LV Biden 54% 40% Trump Biden +14

Ariz. OCT 2-11, 2020 Morning ConsultB/C 1,144 LV Biden 49% 46% Trump Biden +3

Fla. OCT 9-10, 2020 Florida Atlantic
UniversityB/C 644 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

OCT 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 25,748 LV Biden 52% 46% Trump Biden +7

OCT 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 25,748 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

OCT 8-10, 2020 Morning ConsultB/C 12,000 LV Biden 51% 43% Trump Biden +8

OCT 7-9, 2020 SurveyMonkeyD- 34,460 LV Biden 53% 45% Trump Biden +7

OCT 7-9, 2020 SurveyMonkeyD- 34,460 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

OCT 7-9, 2020 Morning ConsultB/C 12,000 LV Biden 51% 43% Trump Biden +8

OCT 6-8, 2020 SurveyMonkeyD- 33,925 LV Biden 53% 45% Trump Biden +9

OCT 6-8, 2020 SurveyMonkeyD- 33,925 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

OCT 6-8, 2020 Morning ConsultB/C 12,000 LV Biden 51% 43% Trump Biden +8

Fla. OCT 4-8, 2020 RMG ResearchB/C 800 LV Biden 48% More + Biden +2

OCT 5-7, 2020 SurveyMonkeyD- 30,687 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

OCT 5-7, 2020 SurveyMonkeyD- 30,687 RV Biden

53% 44%

Trump Biden +9

Mo. SEP 24-OCT 7,
2020 YouGovB 931 LV Biden 43% 52% Trump Trump +9

OCT 4-6, 2020 SurveyMonkeyD- 20,168 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

OCT 4-6, 2020 SurveyMonkeyD- 20,168 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9
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W.Va. OCT 1-6, 2020 Research America
Inc.B/C 450 LV Biden 39% More + Trump +14

OCT 3-5, 2020 SurveyMonkeyD- 12,691 LV Biden 53% 45% Trump Biden +7

OCT 3-5, 2020 SurveyMonkeyD- 12,691 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

OCT 2-4, 2020 SurveyMonkeyD- 12,510 LV Biden 52% 46% Trump Biden +7

OCT 2-4, 2020 SurveyMonkeyD- 12,510 RV Biden 52% 45% Trump Biden +8

OCT 1-3, 2020 SurveyMonkeyD- 17,645 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

OCT 1-3, 2020 SurveyMonkeyD- 17,645 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 30-OCT 2,
2020 SurveyMonkeyD- 21,170 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 30-OCT 2,
2020 SurveyMonkeyD- 21,170 RV Biden 52% 45% Trump Biden +8

SEP 29-OCT 1,
2020 SurveyMonkeyD- 24,022 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 29-OCT 1,
2020 SurveyMonkeyD- 24,022 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 28-30,
2020 SurveyMonkeyD- 24,292 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 28-30,
2020 SurveyMonkeyD- 24,292 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 27-29, 2020 SurveyMonkeyD- 20,951 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 27-29, 2020 SurveyMonkeyD- 20,951 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 26-28,
2020 SurveyMonkeyD- 15,482 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 26-28,
2020 SurveyMonkeyD- 15,482 RV Biden 52% 45% Trump Biden +8

SEP 25-27, 2020 Zogby AnalyticsC+ 833 LV Biden 46% More + Biden +2

SEP 25-27, 2020 SurveyMonkeyD- 15,443 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 25-27, 2020 SurveyMonkeyD- 15,443 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 24-26,
2020 SurveyMonkeyD- 21,047 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 24-26,
2020 SurveyMonkeyD- 21,047 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 23-25,
2020 SurveyMonkeyD- 23,974 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 23-25,
2020 SurveyMonkeyD- 23,974 RV Biden 52% 45% Trump Biden +8

SEP 22-24, 2020 SurveyMonkeyD- 22,170 LV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 22-24, 2020 22,170 RV Biden Trump Biden +8
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SurveyMonkeyD-
52% 44%

SEP 21-23, 2020 SurveyMonkeyD- 19,097 LV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 21-23, 2020 SurveyMonkeyD- 19,097 RV Biden 53% 44% Trump Biden +8

SEP 20-22,
2020 SurveyMonkeyD- 13,675 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

SEP 20-22,
2020 SurveyMonkeyD- 13,675 RV Biden 52% 45% Trump Biden +8

SEP 19-21, 2020 SurveyMonkeyD- 9,248 LV Biden 51% 46% Trump Biden +5

SEP 19-21, 2020 SurveyMonkeyD- 9,248 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 11-21, 2020 IpsosB- 2,006 A Biden 47% 37% Trump Biden +10

SEP 18-20, 2020 SurveyMonkeyD- 8,738 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

SEP 18-20, 2020 SurveyMonkeyD- 8,738 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 17-19, 2020 SurveyMonkeyD- 12,696 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

SEP 17-19, 2020 SurveyMonkeyD- 12,696 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 16-18, 2020 SurveyMonkeyD- 16,194 LV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 16-18, 2020 SurveyMonkeyD- 16,194 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

SEP 15-17, 2020 SurveyMonkeyD- 18,003 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

SEP 15-17, 2020 SurveyMonkeyD- 18,003 RV Biden 53% 44% Trump Biden +10

SEP 14-16, 2020 SurveyMonkeyD- 18,332 LV Biden 53% 44% Trump Biden +9

SEP 14-16, 2020 SurveyMonkeyD- 18,332 RV Biden 53% 43% Trump Biden +10

SEP 13-15, 2020 SurveyMonkeyD- 14,750 LV Biden 54% 44% Trump Biden +10

SEP 13-15, 2020 SurveyMonkeyD- 14,750 RV Biden 54% 43% Trump Biden +11

SEP 12-14, 2020 SurveyMonkeyD- 10,702 LV Biden

53% 44%

Trump Biden +9

SEP 12-14, 2020 SurveyMonkeyD- 10,702 RV Biden 54% 43% Trump Biden +10

SEP 11-13, 2020 SurveyMonkeyD- 10,673 LV Biden 54% 44% Trump Biden +9

SEP 11-13, 2020 SurveyMonkeyD- 10,673 RV Biden 54% 43% Trump Biden +11

SEP 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 17,462 LV Biden 54% 44% Trump Biden +9
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SEP 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 17,462 RV Biden 54% 44% Trump Biden +10

SEP 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 20,221 LV Biden 54% 45% Trump Biden +9

SEP 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 20,221 RV Biden 54% 44% Trump Biden +10

SEP 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 20,237 LV Biden 52% 46% Trump Biden +7

SEP 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 20,237 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

SEP 7-9, 2020 SurveyMonkeyD- 13,466 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 7-9, 2020 SurveyMonkeyD- 13,466 RV Biden 53% 44% Trump Biden +8

SEP 6-8, 2020 SurveyMonkeyD- 9,761 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 6-8, 2020 SurveyMonkeyD- 9,761 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 5-7, 2020 SurveyMonkeyD- 6,699 LV Biden 53% 45% Trump Biden +7

SEP 5-7, 2020 SurveyMonkeyD- 6,699 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

SEP 4-6, 2020 SurveyMonkeyD- 10,478 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 4-6, 2020 SurveyMonkeyD- 10,478 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

SEP 3-5, 2020 SurveyMonkeyD- 13,796 LV Biden 52% 47% Trump Biden +5

SEP 3-5, 2020 SurveyMonkeyD- 13,796 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

SEP 2-4, 2020 SurveyMonkeyD- 16,337 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

SEP 2-4, 2020 SurveyMonkeyD- 16,337 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

SEP 1-3, 2020 SurveyMonkeyD- 16,839 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

SEP 1-3, 2020 SurveyMonkeyD- 16,839 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 31-SEP 2,
2020 SurveyMonkeyD- 16,423 LV Biden

51% 47%

Trump Biden +5

AUG 31-SEP 2,
2020 SurveyMonkeyD- 16,423 RV Biden 52% 45% Trump Biden +6

AUG 30-SEP 1,
2020 SurveyMonkeyD- 12,929 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

AUG 30-SEP 1,
2020 SurveyMonkeyD- 12,929 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 29-31,
2020 SurveyMonkeyD- 9,259 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

AUG 29-31,
2020 SurveyMonkeyD- 9,259 RV Biden Trump Biden +6
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52% 46%

AUG 28-30,
2020 SurveyMonkeyD- 8,979 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

AUG 28-30,
2020 SurveyMonkeyD- 8,979 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 27-29,
2020 SurveyMonkeyD- 12,255 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

AUG 27-29,
2020 SurveyMonkeyD- 12,255 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 26-28,
2020 SurveyMonkeyD- 15,759 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

AUG 26-28,
2020 SurveyMonkeyD- 15,759 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 25-27,
2020 SurveyMonkeyD- 15,915 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

AUG 25-27,
2020 SurveyMonkeyD- 15,915 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 24-26,
2020 SurveyMonkeyD- 18,704 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

AUG 24-26,
2020 SurveyMonkeyD- 18,704 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 23-25,
2020 SurveyMonkeyD- 15,902 LV Biden 51% 47% Trump Biden +3

AUG 23-25,
2020 SurveyMonkeyD- 15,902 RV Biden 51% 46% Trump Biden +6

AUG 22-24,
2020 SurveyMonkeyD- 15,332 LV Biden 51% 48% Trump Biden +3

AUG 22-24,
2020 SurveyMonkeyD- 15,332 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 21-23,
2020 SurveyMonkeyD- 11,023 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

AUG 21-23,
2020 SurveyMonkeyD- 11,023 RV Biden 52% 46% Trump Biden +7

AUG 20-22,
2020 SurveyMonkeyD- 14,650 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 20-22,
2020 SurveyMonkeyD- 14,650 RV Biden 53% 45% Trump Biden +9

AUG 19-21, 2020 SurveyMonkeyD- 17,663 LV Biden

53% 46%

Trump Biden +7

AUG 19-21, 2020 SurveyMonkeyD- 17,663 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

AUG 18-20,
2020 SurveyMonkeyD- 20,401 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

AUG 18-20,
2020 SurveyMonkeyD- 20,401 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

AUG 17-19, 2020 SurveyMonkeyD- 19,511 LV Biden 53% 45% Trump Biden +7

AUG 17-19, 2020 19,511 RV Biden Trump Biden +8
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SurveyMonkeyD-
53% 44%

AUG 16-18, 2020 SurveyMonkeyD- 14,944 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 16-18, 2020 SurveyMonkeyD- 14,944 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 15-17, 2020 SurveyMonkeyD- 11,512 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 15-17, 2020 SurveyMonkeyD- 11,512 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 14-16, 2020 SurveyMonkeyD- 11,608 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 14-16, 2020 SurveyMonkeyD- 11,608 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 13-15, 2020 SurveyMonkeyD- 15,517 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 13-15, 2020 SurveyMonkeyD- 15,517 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 12-14, 2020 SurveyMonkeyD- 18,730 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

AUG 12-14, 2020 SurveyMonkeyD- 18,730 RV Biden 51% 46% Trump Biden +5

AUG 11-13, 2020 SurveyMonkeyD- 18,559 LV Biden 51% 47% Trump Biden +3

AUG 11-13, 2020 SurveyMonkeyD- 18,559 RV Biden 51% 46% Trump Biden +5

AUG 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 18,313 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

AUG 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 18,313 RV Biden 51% 46% Trump Biden +6

AUG 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 14,370 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

AUG 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 14,370 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 11,367 LV Biden 51% 46% Trump Biden +5

AUG 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 11,367 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

AUG 7-9, 2020 SurveyMonkeyD- 11,623 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

AUG 7-9, 2020 SurveyMonkeyD- 11,623 RV Biden

52% 45%

Trump Biden +7

AUG 6-8, 2020 SurveyMonkeyD- 16,479 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

AUG 6-8, 2020 SurveyMonkeyD- 16,479 RV Biden 52% 45% Trump Biden +8

AUG 5-7, 2020 SurveyMonkeyD- 20,812 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 5-7, 2020 SurveyMonkeyD- 20,812 RV Biden 53% 44% Trump Biden +8
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AUG 4-6, 2020 SurveyMonkeyD- 21,159 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 4-6, 2020 SurveyMonkeyD- 21,159 RV Biden 53% 44% Trump Biden +8

AUG 3-5, 2020 SurveyMonkeyD- 20,765 LV Biden 51% 46% Trump Biden +5

AUG 3-5, 2020 SurveyMonkeyD- 20,765 RV Biden 52% 45% Trump Biden +8

AUG 2-4, 2020 SurveyMonkeyD- 15,849 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

AUG 2-4, 2020 SurveyMonkeyD- 15,849 RV Biden 52% 45% Trump Biden +6

AUG 1-3, 2020 SurveyMonkeyD- 12,024 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

AUG 1-3, 2020 SurveyMonkeyD- 12,024 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUL 31-AUG 2,
2020 SurveyMonkeyD- 11,982 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 31-AUG 2,
2020 SurveyMonkeyD- 11,982 RV Biden 53% 45% Trump Biden +9

JUL 30-AUG 1,
2020 SurveyMonkeyD- 17,393 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 30-AUG 1,
2020 SurveyMonkeyD- 17,393 RV Biden 53% 45% Trump Biden +9

JUL 29-31, 2020 SurveyMonkeyD- 23,068 LV Biden 50% 48% Trump Biden +3

JUL 29-31, 2020 SurveyMonkeyD- 23,068 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 28-30, 2020 SurveyMonkeyD- 23,570 LV Biden 50% 48% Trump Biden +3

JUL 28-30, 2020 SurveyMonkeyD- 23,570 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 27-29, 2020 SurveyMonkeyD- 22,144 LV Biden 51% 48% Trump Biden +3

JUL 27-29, 2020 SurveyMonkeyD- 22,144 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 26-28, 2020 SurveyMonkeyD- 15,890 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

JUL 26-28, 2020 SurveyMonkeyD- 15,890 RV Biden
52% 46%

Trump Biden +7

JUL 25-27, 2020 SurveyMonkeyD- 11,689 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUL 25-27, 2020 SurveyMonkeyD- 11,689 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 24-26, 2020 SurveyMonkeyD- 11,226 LV Biden 51% 47% Trump Biden +3

JUL 24-26, 2020 SurveyMonkeyD- 11,226 RV Biden 51% 46% Trump Biden +6

JUL 23-25, 2020 SurveyMonkeyD- 16,260 LV Biden 50% 47% Trump Biden +3
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JUL 23-25, 2020 SurveyMonkeyD- 16,260 RV Biden
51% 46%

Trump Biden +5

JUL 22-24, 2020 SurveyMonkeyD- 20,777 LV Biden 50% 48% Trump Biden +3

JUL 22-24, 2020 SurveyMonkeyD- 20,777 RV Biden 51% 46% Trump Biden +5

JUL 21-23, 2020 SurveyMonkeyD- 21,941 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUL 21-23, 2020 SurveyMonkeyD- 21,941 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 20-22, 2020 SurveyMonkeyD- 22,716 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

JUL 20-22, 2020 SurveyMonkeyD- 22,716 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 19-21, 2020 SurveyMonkeyD- 17,583 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 19-21, 2020 SurveyMonkeyD- 17,583 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUL 18-20, 2020 SurveyMonkeyD- 13,582 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 18-20, 2020 SurveyMonkeyD- 13,582 RV Biden 53% 45% Trump Biden +9

JUL 17-19, 2020 SurveyMonkeyD- 12,553 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 17-19, 2020 SurveyMonkeyD- 12,553 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUL 16-18, 2020 SurveyMonkeyD- 19,993 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

JUL 16-18, 2020 SurveyMonkeyD- 19,993 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 15-17, 2020 SurveyMonkeyD- 25,657 LV Biden 52% 47% Trump Biden +5

JUL 15-17, 2020 SurveyMonkeyD- 25,657 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 14-16, 2020 SurveyMonkeyD- 25,732 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

JUL 14-16, 2020 SurveyMonkeyD- 25,732 RV Biden
52% 45%

Trump Biden +7

JUL 13-15, 2020 SurveyMonkeyD- 22,168 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

JUL 13-15, 2020 SurveyMonkeyD- 22,168 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 12-14, 2020 SurveyMonkeyD- 15,925 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUL 12-14, 2020 SurveyMonkeyD- 15,925 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 11-13, 2020 SurveyMonkeyD- 11,623 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

JUL 11-13, 2020 SurveyMonkeyD- 11,623 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7
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JUL 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 12,076 LV Biden
52% 46%

Trump Biden +5

JUL 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 12,076 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 18,097 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

JUL 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 18,097 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 24,661 LV Biden 52% 46% Trump Biden +5

JUL 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 24,661 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 7-9, 2020 SurveyMonkeyD- 27,524 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

JUL 7-9, 2020 SurveyMonkeyD- 27,524 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 6-8, 2020 SurveyMonkeyD- 26,321 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 6-8, 2020 SurveyMonkeyD- 26,321 RV Biden 52% 45% Trump Biden +8

JUL 5-7, 2020 SurveyMonkeyD- 19,490 LV Biden 51% 47% Trump Biden +5

JUL 5-7, 2020 SurveyMonkeyD- 19,490 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUL 4-6, 2020 SurveyMonkeyD- 12,475 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUL 4-6, 2020 SurveyMonkeyD- 12,475 RV Biden 53% 45% Trump Biden +7

JUL 3-5, 2020 SurveyMonkeyD- 7,075 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUL 3-5, 2020 SurveyMonkeyD- 7,075 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUL 2-4, 2020 SurveyMonkeyD- 11,644 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUL 2-4, 2020 SurveyMonkeyD- 11,644 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

JUL 1-3, 2020
SurveyMonkeyD-

17,464 LV Biden

53% 45%

Trump Biden +8

JUL 1-3, 2020 SurveyMonkeyD- 17,464 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

JUN 30-JUL 2,
2020 SurveyMonkeyD- 24,049 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUN 30-JUL 2,
2020 SurveyMonkeyD- 24,049 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUN 29-JUL 1,
2020 SurveyMonkeyD- 25,107 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUN 29-JUL 1,
2020 SurveyMonkeyD- 25,107 RV Biden 52% 45% Trump Biden +6

JUN 28-30,
2020 SurveyMonkeyD- 19,385 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4
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JUN 28-30,
2020 SurveyMonkeyD- 19,385 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUN 27-29, 2020 SurveyMonkeyD- 14,181 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUN 27-29, 2020 SurveyMonkeyD- 14,181 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUN 26-28,
2020 SurveyMonkeyD- 13,011 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUN 26-28,
2020 SurveyMonkeyD- 13,011 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUN 25-27, 2020 SurveyMonkeyD- 20,176 LV Biden 50% 48% Trump Biden +2

JUN 25-27, 2020 SurveyMonkeyD- 20,176 RV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUN 24-26,
2020 SurveyMonkeyD- 25,466 LV Biden 51% 47% Trump Biden +3

JUN 24-26,
2020 SurveyMonkeyD- 25,466 RV Biden 51% 46% Trump Biden +5

JUN 23-25, 2020 SurveyMonkeyD- 26,121 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUN 23-25, 2020 SurveyMonkeyD- 26,121 RV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUN 22-24, 2020 SurveyMonkeyD- 23,878 LV Biden 52% 46% Trump Biden +7

JUN 22-24, 2020 SurveyMonkeyD- 23,878 RV Biden 53% 44% Trump Biden +10

JUN 21-23, 2020 SurveyMonkeyD- 17,303 LV Biden 53% 44% Trump Biden +9

JUN 21-23, 2020 SurveyMonkeyD- 17,303 RV Biden 54% 43% Trump Biden +12

JUN 20-22,
2020 SurveyMonkeyD- 12,421 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUN 20-22,
2020 SurveyMonkeyD- 12,421 RV Biden 53% 44% Trump Biden +10

JUN 19-21, 2020 SurveyMonkeyD- 12,910 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUN 19-21, 2020 SurveyMonkeyD- 12,910 RV Biden
54% 44%

Trump Biden +10

JUN 18-20, 2020 SurveyMonkeyD- 20,176 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUN 18-20, 2020 SurveyMonkeyD- 20,176 RV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUN 17-19, 2020 SurveyMonkeyD- 24,512 LV Biden 50% 47% Trump Biden +3

JUN 17-19, 2020 SurveyMonkeyD- 24,512 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

JUN 16-18, 2020 SurveyMonkeyD- 24,746 LV Biden 50% 48% Trump Biden +2

JUN 16-18, 2020 SurveyMonkeyD- 24,746 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7
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Oct. 11, 2020

JUN 15-17, 2020 SurveyMonkeyD- 22,570 LV Biden
51% 46%

Trump Biden +5

JUN 15-17, 2020 SurveyMonkeyD- 22,570 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

JUN 14-16, 2020 SurveyMonkeyD- 17,753 LV Biden 52% 46% Trump Biden +7

JUN 14-16, 2020 SurveyMonkeyD- 17,753 RV Biden 53% 44% Trump Biden +10

JUN 13-15, 2020 SurveyMonkeyD- 12,847 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUN 13-15, 2020 SurveyMonkeyD- 12,847 RV Biden 54% 43% Trump Biden +11

JUN 12-14, 2020 SurveyMonkeyD- 12,631 LV Biden 53% 45% Trump Biden +8

JUN 12-14, 2020 SurveyMonkeyD- 12,631 RV Biden 54% 43% Trump Biden +11

JUN 11-13, 2020 SurveyMonkeyD- 20,024 LV Biden 53% 46% Trump Biden +7

JUN 11-13, 2020 SurveyMonkeyD- 20,024 RV Biden 54% 44% Trump Biden +10

JUN 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 26,380 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUN 10-12, 2020 SurveyMonkeyD- 26,380 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

JUN 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 28,261 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

JUN 9-11, 2020 SurveyMonkeyD- 28,261 RV Biden 53% 44% Trump Biden +9

JUN 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 25,611 LV Biden 51% 47% Trump Biden +4

JUN 8-10, 2020 SurveyMonkeyD- 25,611 RV Biden 52% 45% Trump Biden +7

President: general
election Fla. OCT 10-12, 2020 Emerson CollegeA- 690 LV Biden 51% 48% Trump Biden +2

Wash. OCT 8-12, 2020 SurveyUSAA 591 LV Biden 55% 34% Trump Biden +21

OCT 9-11, 2020 YouGovB 1,366 LV Biden 51% 43% Trump Biden +8

Wis. OCT 8-11, 2020
Siena College/The
New York Times
Upshot

A+ 789 LV Biden 51% More + Biden +10

OCT 7-11, 2020 IBD/TIPPA/B 851 LV Biden 53% 42% Trump Biden +10

OCT 7-11, 2020 IBD/TIPPA/B 851 LV Biden 52% More + Biden +9

Mich. OCT 6-11, 2020
Siena College/The
New York Times
Upshot

A+ 614 LV Biden 48% More + Biden +8

Pa. OCT 6-11, 2020 IpsosB- 622 LV Biden
51%

More + Biden +6
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Wis. OCT 6-11, 2020 IpsosB- 577 LV Biden 52% More + Biden +7

Pa. OCT 6-11, 2020 IpsosB- 622 LV Biden 51% 44% Trump Biden +7

Wis. OCT 6-11, 2020 IpsosB- 577 LV Biden 51% 44% Trump Biden +7

SEP 28-OCT 11,
2020 USC DornsifeB/C 5,073 LV Biden 54% 41% Trump Biden +12

SEP 28-OCT 11,
2020 USC DornsifeB/C 5,073 LV Biden 54% 41% Trump Biden +13

SEP 28-OCT 11,
2020 USC DornsifeB/C 4,985 RV Biden 53% 41% Trump Biden +12

Mont. OCT 9-10, 2020 Public Policy PollingB 798 V Biden 46% 52% Trump Trump +6

OCT 8-10, 2020 RMG ResearchB/C 1,240 LV Biden 51% More + Biden +8

Pa. OCT 5-9, 2020 Whitman Insight
Strategies 517 LV Biden 51% 46% Trump Biden +5

Fla. SEP 27-OCT 2,
2020 Saint Leo UniversityC/D 500 RV Biden 49% 43% Trump Biden +6

President: general
election

SEP 27-OCT 10,
2020 USC DornsifeB/C 5,099 LV Biden 53% 42% Trump Biden +12

SEP 27-OCT 10,
2020 USC DornsifeB/C 5,099 LV Biden 54% 41% Trump Biden +13

SEP 27-OCT 10,
2020 USC DornsifeB/C 5,008 RV Biden 53% 41% Trump Biden +12

Iowa OCT 6-9, 2020 YouGovB 1,035 LV Biden 49% 49% Trump EVEN

Nev. OCT 6-9, 2020 YouGovB 1,036 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

Mich. OCT 6-9, 2020 YouGovB 1,190 LV Biden 52% 46% Trump Biden +6

OCT 6-9, 2020 ABC News/The
Washington PostA+ 879 RV Biden 54% 43% Trump Biden +11

OCT 6-9, 2020 ABC News/The
Washington PostA+ 725 LV Biden 55% 43% Trump Biden +12

OCT 6-9, 2020 ABC News/The
Washington PostA+ 879 RV Biden 53% More + Biden +12

OCT 6-9, 2020 ABC News/The
Washington PostA+ 725 LV Biden 54% More + Biden +12

Wis. SEP 30-OCT 8,
2020

Baldwin Wallace
University (Great
Lakes Poll)

C/D 883 LV Biden 49% More + Biden +7

Pa. SEP 30-OCT 8,
2020

Baldwin Wallace
University (Great
Lakes Poll)

C/D 1,140 LV Biden 50% More + Biden +5

Ohio SEP 30-OCT 8,
2020

Baldwin Wallace
University (Great
Lakes Poll)

C/D 1,009 LV Biden 45% More + Trump +2

SEP 30-OCT 8,
50%
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Show more polls

Mich. 2020 Baldwin Wallace
University (Great
Lakes Poll)

C/D
1,134 LV Biden More + Biden +7

AUG 17-19, 2020 Zogby AnalyticsC+ 901 LV Biden 46% More + Biden +3

President: general
election Ga. OCT 8-9, 2020 Public Policy PollingB 528 V Biden 47% 46% Trump Biden +1

SEP 26-OCT 9,
2020 USC DornsifeB/C 5,206 LV Biden 53% 42% Trump Biden +11

SEP 26-OCT 9,
2020 USC DornsifeB/C 5,206 LV Biden 54% 41% Trump Biden +12

SEP 26-OCT 9,
2020 USC DornsifeB/C 5,115 RV Biden 52% 41% Trump Biden +11

SEP 29-OCT 6,
2020 Innovative Research Group 2,435 RV Biden 47% 42% Trump Biden +5

Polls conducted after June 28, 2018, the date this page was published, are listed by the date that FiveThirtyEight collected them; polls conducted before then are listed
under the last date that the poll was in the field. Polls from firms that are banned by FiveThirtyEight are not shown. Pollsters that did not release any horse-race polls
within three weeks of an election since 1998 do not have a grade and are treated as a C+ by the grade filter.

* Polls marked with an asterisk are partisan polls. Partisanship is determined by who sponsors the poll, rather than who conducts it. Polls are considered partisan if
they’re conducted on behalf of a candidate, party, campaign committee, or PAC, super PAC, 501(c)(4), 501(c)(5) or 501(c)(6) organization that conducts a large majority
of its political activity on behalf of one political party.

Notice any bugs or missing polls? Send us an email.

Download this data: presidential primary polls, presidential general election polls, Senate polls, House polls, gubernatorial polls, presidential approval polls, generic
congressional ballot polls

Design and development by Aaron Bycoffe, Ritchie King, Ella Koeze, Dhrumil Mehta, Jasmine Mithani and Julia Wolfe. Andrea Jones-Rooy, Dhrumil Mehta, Nathaniel
Rakich, Derek Shan and Julia Wolfe contributed research.
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